

ČANGRIZAONICA, 27.02.2019.

PITANJE:

Pošto je kino Korzo gradska ustanova, razmišlja li se o prilagodbi jedinog kina u gradu invalidskim kolicima i kada (npr. ugradnja lifta). U veljači je Ministarstvo obrane raspisalo natječaj za bespovratna sredstva za prilagodbu javnih ustanova i institucija...zašto se ne bavi s tim netko iz grada, jer kao što znamo većina (skoro sve) ustanova je neprilagođena osobama s invaliditetom

ODGOVOR:

GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Kada je riječ o problemima osoba sa invaliditetom vezanim za pristupačnost građevinama javnih ustanova i institucija, želim naglasiti da su grad i njegove ustanove napravili analizu postojećeg stanja svojih građevina u pogledu prilaza za invalide. Nakon toga pristupit će se izradi projektne dokumentacije kojom bi se ponudila adekvatna tehnička rješenja preinake i prilagodbe svih javnih građevina koje trebaju ovakve zahvate. Na ovaj način želimo dati doprinos promicanju i zaštiti prava osoba s invaliditetom i izjednačavanju mogućnosti, a sa ciljem njihova još aktivnijeg uključivanja i ravnopravnog sudjelovanja u svim segmentima društvenog i javnog života.

PITANJE: Kad će na red doći sanacija mosta na Čardaku?

ODGOVOR:

GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Izdan je nalog Komunalcu za obnovu ograde i voznog traka a Hrvatske vode su preuzele sanaciju nosive konstrukcije.

PITANJE: S kojim konkretnim i realnim projektima gradonačelnik Gospića Karlo Starčević misli zadržati mlade, jer grad je svakim danom sve pustiji, a mladi sve više odlaze?

ODGOVOR:

GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Glavni zadatak je bio zaustaviti pad koji traje 25 godina. Mislimo da smo na domaku zaustavljanja pada. Dakako da intenzivno radimo na otvaranju proizvodnih radnih mjesta, ali bez Države smo ograničeni.

Da nismo imali tolike naslijeđene dugove već bi imali sredstva za samostalne investicije. Samo proizvodnja uz poticaj Države (a njega nema) jamči stvaranje obitelji, jamac je egzistencije i ostanka mladih.

PITANJE: Što se tiče Budačke ulice, tu se ne radi da se traži da se nešto asfaltira, traži se samo da se sanira. Ono po pločniku je i dalje ostalo – hrpe pijeska i bankine. Tu se ne treba paliti asfaltna baza, to se može ukloniti uz dobru volju kroz dva-tri sata.

ODGOVOR: GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Pijesak će se ukloniti sa nogostupa ovaj tjedan i osloboditi prostor, a nogostup će se sanirati po završetku dionice.

PITANJE: Kad će se nasuti i uvaljati cesta Bužim – Pazarišta?

ODGOVOR: GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Mi smo u razgovoru sa Hrvatskim šumama i dakako da bi tu cestu rado u potpunosti uredili i stavili u funkciju i povezali Bužim sa Kalionovačom. Plan nam je u dogledno vrijeme tu dionicu i asfaltirati ako se dogovorimo sa Hrvatskim šumama

PITANJE: U Bilajskoj ulici na relaciji od INA-e prema Bilaju, prije skretanja na smetlište ima pokraj ceste dosta razbacanih boca i vrećica, vjerojatno od kamiona koji odvoze smeće.

ODGOVOR: GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Zahvaljujemo na brizi za zajednički okoliš. Ovih dana smo na teren uputili komunalne redare kako bismo utvrdili razloge nastanka otpada na ovom dijelu državne prometnice. U ovom trenutku mogu samo reći da su na licu mjesta zatekli određene količine otpada, međutim nisu poznate okolnosti pod kojima se je taj otpad tamo zatekao, već samo možemo pretpostavljati da to dogodilo na način kako je to iznio vaš slušatelj. U svakom slučaju bit će sve očišćeno neovisno o počinitelju.

PITANJE: Kad će biti riješena problematika u ulici 25. Satnije ZNG-a u Gospiću o kojoj se već govorilo u Čangrizaonici? Niti tko dolazi, niti tko što rješava. Žalosno.

ODGOVOR:

GRADONAČELNIK KARLO STARČEVIĆ

Da, napominjem da se radi o ruševnom objektu u privatnom vlasništvu, koji već duže vrijeme ne služi nikakvoj svrsi i kao takav predstavlja opasnost za pješake ali i sigurnost odvijanja prometa jer se nalazi tik uz prometnicu. Komunalni redari su još u studenom prošle godine izašli na teren i utvrdili kako je ruševinu zbog lošeg stanja u kojem se nalazi, potrebno što hitnije ukloniti. O tome su izvijestili i suvlasnike ali ih i upozorili ako to ne učine da će grad postupiti po Zakonu o građevinskoj inspekciji donijeti rješenje o uklanjanu građevine na teret suvlasnika. Nedugo nakon toga, Gradski upravni odjel je donio rješenje i sada smo u redovnom postupku njegova izvršenja na teret suvlasnika.